
ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA QUARTA (174ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo nono dia do mês
de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas no auditório Cora Coralina. Par�ciparam da reunião, Prof. Reinaldo José de Miranda Filho (Diretor e
Presidente), Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira (Vice-Diretora e Vice-Presidente); os coordenadores de cursos de graduação: Danilo Arruda Furtado (Ciências
Naturais), Flávio Murilo Pereira da Costa (Gestão do Agronegócio), Ta�ana Barbosa Rosado Laviola (Ciências Naturais); William Santana (Gestão Ambiental), Juliana
Rochet Wirth Chaibub Paulino (Educação do Campo); os coordenadores dos programas de pós-graduação: Erina Vitório Rodrigues (Ciências Ambientais - PPGCA),
Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento (Gestão e Regulação de Recursos Hídricos - PPGRH), Paulo Eduardo de Brito (Ciências dos Materiais - PPGCIMA), Tamiel Khan
Baiocchi Jacobson (Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural); os coordenadores das áreas de conhecimento: Chris�ano Del Cantoni Ga� (Ciências da Vida e da Terra -
CVT), Djiby Mane  (Educação e Linguagens – EDU), Marco Aurélio Alves Barbosa (Ciências Exatas -  EXATAS); bem como, O�lie Eichler Vercillo (Coordenadora  de
Extensão).  Es�veram ausentes por  mo�vo jus�ficado:  Celso Vila  Nova de Souza Júnior,  Sérgio Sauer,  Silvia  Regina Starling Assad de Ávila  e  Leandro de Oliveira
Evangelista. Informes: a) O professor Reinaldo saudou a todos e na sequência passou a palavra para a vice-diretora. b. A prof.ª Cynthia informou que os dois cursos de
Licenciatura em Ciências Naturais (diurno e noturno) receberão visita de avaliação in loco, pelo MEC, nos dias 28 a 30 de junho de 2023. Agradeceu a atuação dos
coordenadores de curso, NDE, discentes e setores técnicos que têm colaborado no processo. Informou que a lista de oferta do 2/2023 foi aprovada pelo Colegiado de
Graduação. Na sequência, abriu a palavra aos conselheiros para informes. 1. Aprovação da Ata da 173ª Reunião Ordinária. Re�rado de pauta. 2. Indicação de suplente
de área Educação e Linguagem. 23106.068025/2023-22. O prof.  Djiby relatou o ponto informando que a área indicou a profª Rosylane Doris de Vasconcelos. Não
havendo considerações, o item foi colocado em votação.  Deliberação:  Aprovado por unanimidade. 3. Representante para compor a CCD 23106.044401/2021-21
e  Atualização  dos  membros  da  Comissão  Examinadora  de  Carreira  Docente  da  FUP  (CECD).  23106.116386/2019-14.  O  prof.  Reinaldo  relembrou  acerca  do
encaminhamento da úl�ma reunião do Conselho, o de que as áreas seriam consultadas e indicaram nomes para as duas comissões. Foram apresentados para compor a
CCD: profª O�lie Eichler Vercillo (�tular) e prof. Ivan Ferreira da Costa. Para a CECD-FUP foram sugeridos a profª Janaína Deane de Abreu Sá Diniz e a profª Maria Cris�na
de Oliveira, mantendo os docentes Ricardo Toledo Neder e Vânia Ferreira Specht e exonerando os docentes Ivan Ferreira da Costa e Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril da
Comissão Examinadora da Carreira de Docente Classe D. Após considerações, o item foi colocado em votação. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 4. Parecer do
projeto Riqueza & Espaço: geografias contestadas da (re)produção de riqueza na América La�na 23106.060304/2023-48. A profª Juliana Rochet fez o relato do ponto
e a leitura do parecer favorável ao mérito acadêmico. Após considerações o item foi colocado em votação. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 5. Cooperação
entre a Universidade de Brasília e a Universidade Agrícola da China 23106.091217/2022-51. O prof. Jorg Nowak fez o relato do ponto e a leitura do parecer favorável
ao mérito acadêmico. Após considerações o item foi colocado em votação. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e
trinta minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Elton Alves de Oliveira, Secretário, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será
subscrita por mim e pelo Presidente.
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